

## Zápisnica č.3/2020

### Z 3. zasadnutia OZ v Laskári dňa 14. 12. 2020

Prítomní podľa prezenčnej listiny

#### Program:

Otvorenie

Schválenie programu a určenie zapisovateľa a overovateľa zápisnice

Voľba návrhovej komisie

Schválenie návrhu plánu kontrolnej činnosti v období 1. polroku 2021

Správa o výsledkoch kontroly z kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce k čerpaniu rozpočtu k 3.Q 2020

Schválenie návrhu rozpočtu obce na rok 2021 a prerokovanie výhľadového rozpočtu na roky 2022 – 2023

Schválenie doplnku č.1 k VZN o odpadoch č.01/2016

Rôzne

9. Diskusia

10. Návrh na uznesenie

11. Záver

#### K b.1 Otvorenie

Prítomných privítala a zasadnutie otvorila starostka p. Janíková

#### K b.2 Schválenie programu a určenie zapisovateľa a overovateľa zápisnice

Starostka prečítala program zasadnutia. V tomto znení dala program schváliť. Poslanci program jednohlasne schválili. Za zapisovateľku určila M. Paučekovú a za overovateľa zápisnice p. poslankyňu A. Bibzovú. Návrh bol schválený.

#### K b.3 Voľba návrhovej komisie

Do návrhovej komisie navrhla M. Paučekovú a A. Bibzovú. Návrh bol schválený.

#### K b.4 Schválenie návrhu plánu kontrolnej činnosti v období 1. polroku 2021

Starostka prítomných informovala o predložennom Návrhu plánu kontrolnej činnosti na 1. Polrok 2021, ktorý navrhla hlavná kontrolórka obce. Poslankyne návrh jednohlasne schválili.

### **K b.5 Správa o výsledkoch kontroly z kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce k čerpaniu rozpočtu k 3.Q 2020**

Nakoľko sa hlavná kontrolórka obce p. Hidegová ospravedlnila z neúčasti na rokovaní OZ, poslala emailom správu o výsledku následnej fin. kontroly, ktorá bola zameraná prevažne na hospodárenie s fin.prostriedkami obce za 3. Q 2020 a na stav plnenia vybraných rozpočtových položiek od začiatku roka 2020. So správou sa oboznámili prítomné poslankyne a vzali ju na vedomie. Správa je prílohou zápisnice.

### **K b.6 Schválenie návrhu rozpočtu obce na rok 2021 a prerokovanie výhľadového rozpočtu na roky 2022 – 2023**

Starostka predstavila návrh rozpočtu na rok 2021 a výhľadovo na roky 2022 a 2023, ktorý bol v zmysle zákona zverejnený a nebola k nemu predložená žiadna písomná pripomienka od občanov ani od poslancov. Rozpočet na rok 2021 je zostavený ako prebytkový v sume 45 653 € na strane príjmov a na strane výdavkov v sume 44 150€. V návrhu rozpočtu v kapitálovej výdavkovej časti a zároveň aj vo finančných operáciách starostka navrhla odsúhlasiť vybudovanie žumpy pri novovybudovanej hasičskej zbrojnici, ktorú sme stihli k dnešnému dňu z dotácie Min. vnútra vybudovať, a kedy nás čaká kolaudácia stavby. Zdôraznila aj potrebu bud. rok dokončiť exteriérové úpravy v okolí novej hasičskej zbrojnice. P. poslankyňa Bracke k tomuto vystúpila, či obec nemá okrem vybudovania žumpy a vecí s ňou súvisiace aj iné investičné plány. Starostka odpovedala, že momentálna situácia s opatreniami Covid 19 nás v tejto chvíli trochu brzdi v ďalších plánoch, ale dôležité a hlavne prospešné investičné aktivity sa môžu kedykoľvek v roku napláňovať hneď, ako sa situácia zlepší, keďže momentálne nevieme, či nám štát nebude krátiť výšku podielových daní, od ktorých je veľmi závislý chod a aj plány obce.

### **K b.7 Schválenie doplnku č.1 k VZN o odpadoch č.01/2016**

V nadväznosti na minulé zastupiteľstvo OZ, kedy starostka informovala na zákonnú povinnosť zaviesť v obci zber kuchynského odpadu s platnosťou od 1. 1. 2021 a kedy pripomenula, že absolvovala k tejto problematike množstvo sedení so starostami, oboznámila prítomné poslankyne, že pripravila a rozposlala občanom oboch dedín informačné letáky, kde presne vyšpecifikovala, aké povinnosti majú občania, ktorí čestne prehlásia, že takýto odpad v skratke: BRKO separujú spôsobom, aký sa uvádza v informačných listoch. Do konca novembra 2020 boli čestné prehlásenia občanov postupne doručené na Obecný úrad v percentuálnom výsledku 100%, čiže obec zložku BRKO pre tento krát na obci nezavádza. Bolo potrebné doplnkom č.1 k VZN o odpadoch č.01/2016 schváliť túto dôležitú zmenu. Po predložení návrhu Doplnku bol tento jednohlasne schválený s platnosťou od 1.1.2021. Vzor čestného vyhlásenia s informačným listom je priložený v prílohe k tejto zápisnici. Podpísané čestné prehlásenia od občanov sú evidované a uložené v spise v rámci odpadov.

### **K b.8. Rôzne**

Na rokovanie OZ bol pozvaný občan p. Marián Volna, ktorý si stretnutie vyžiadal a prítomným predložil pripravovaný jeho zámer výstavby RD na jeho pozemku č. 88/3, ktorý susedí s pozemkom obce Laskár č. 2/1 hneď pri kultúrnom dome. P. Volna chcel predovšetkým vyriešiť možnosť vstupu do zadnej časti kultúrneho domu, kde je pivnica. Starostka jeho aj prítomných informovala, a zároveň predložila geometrické zameranie verejných priestranstiev od Ing Michala Kráľa, kde očividne vidieť hranice medzi jeho a obecným pozemkom. Z toho vyplýva, že plot, ktorý delí tieto 2 pozemky je posunutý v neprospech obce a teda výstavba jeho nového rod. domu bude podliehať tomu, aby sa

zákonne hraničné vzdialenosti dodržali. Ako konečný výstup k tomuto bodu je schválenie, že ak bude potrebné a dôležité zameranie aj zo strany obce, budeme sa spolu podieľať polovičnou účasťou na zhotovení geometrického zamerania stavby /plotu/ na parc. 2/1, pretože jedným z dôvodov p. Volnu bol aj argument, že plot je naklonený do jeho pozemku. Po ukončení schôdze sme spoločne na mieste prehodnotili fakt, že plot nie je až tak v zlom stave, ako bolo p. Volnom prezentované. Ďalej starostka oboznámila prítomných s prípravou sčítania obyvateľov v r. 2021 a potrebu určiť kontaktnú osobu, ktorá bude prichádzať do styku s obyvateľmi, s ich osobnými údajmi a teda starostka sa podujala k tomuto úkonu. Poslankyne s návrhom súhlasili.

#### **K b.9. Diskusia**

Po už prejdenej jednotlivých bodov programu bola rozvinutá diskusia viac menej o pokračovaní diskusií na tému Covid19. Starostka ešte raz pripomenula, že stavebné práce na Hasičskej zbrojnici finišujú s tým, že keďže je zima, posledné vrstvy omaľovania omietok + natretie hlavnej brány nás počká na jar.

#### **10. Záver**

Na záver starostka prečítala návrh na uznesenie, poďakovala za účasť a schôdzu ukončila.